

供热首日,新区暖气普遍不热

已启动应急预案,热电厂出口温度和管网温度逐步上升中

1 入户“探暖”,冷热不均

14日下午,记者来到洛阳热力有限公司大唐热电厂计量间,这是我市洛北城区的主要热源之一,每年供热期,洛北城区70%至80%的热量来自这里。记者在计量间看到,供热蒸汽温度为270℃、压力约为8公斤,供热热水温度为60℃、压力为8.5公斤。

“热源的温度和压力已达正常供水水平。”该计量间运行管理人员袁江涛说。

今年,洛北城区部分小区从12日晚开始提前升温。14日15时许,记者来到提前升温的涧西区安泰华庭小区,在该小区热力站内,记者看到,入户热水温度达31.5℃、回水温度为26.7℃。

记者走进该小区3号楼居民冯女士家中,通过手摸发现入户供热管道是温热的,室内温度计显示为18℃。

洛轴瑞祥嘉苑是今年新增供热小区之一,也是提前升温的。14日17时许记者来到该小区业主赵先生家中,发现暖气片较凉。赵先生说,13日晚暖气还是温的,14日变凉了。记者随后来到该小区热力站,该热力站工作人员表示,在提前升温后发现温度、压力较低,要清洗滤网等,调试后将恢复正常供热。

2 启动应急预案

“晚上刚来的暖气,白天怎么又不热了?”“暖气怎么停了?”这是供热首日不少用户发出的疑问。

家住洛龙区公务员小区的郭先生反映,在14日晚家中供热阀门打开后,他在家中先后放了两次气,暖气才开始变温,本以为刚开始供热暖气片不够热是正常现象,晚上慢慢就能热起来,可没想到的是,15日一大早发现暖气片变成冰凉的了。“整个小区都是这样的情况,业主们议论纷纷,怎么一到供热首日暖气就出问题?”郭先生说。

昨日上午,家住新区新天地红太阳小区的业主胡先生接到物业公司发来的信息:“因负荷不足,导致供热温度降低,小区供热阀门暂时关闭(停供期间会按天退费),温度上升后及时开启小区总阀。”

不少家住新区的用户昨日都有类似经历。新区古城路附近的小区业主也接到物业公司类似通知:“暂时关闭供热机组设备,待供热温度正常后立即供热……”

洛阳北控水务集团有限公司新区热力分公司工作人员表示,供热首日,新区供热小区暖气普遍不热,他们接到的咨询、投诉电话非常多。该公司相关负责人表示,针对新区供暖不热问题,昨日已启动应急预案,为新区范围供热的热电厂出口温度和管网温度正在逐步上升中。

此外,由于供热首日用户数量激增,导致供热负荷猛增,洛北城区少量供热管网末端用户也出现暖气不热情况。洛阳热力有限公司相关负责人表示,昨日已根据实时用热负荷监控情况与电厂等热源沟通调试,正在逐步升温、升压。

昨日是我市集中供热第一天,阴冷的天气更让人们急着用上暖气。14日至15日,记者走进居民家中、小区热力站及热电厂实地“探暖”,“暖气不热”“暖气来了又停了”等成为供热初期较为集中的问题,新区用户普遍反映暖气不热,有关单位已启动应急预案。



巡视热力站运行情况

3 供热初期,这些问题易出现

今冬我市供热面积增幅较大,共计新增640余万平方米。每年供热初期,用热问题都较为集中,尤其是新用热小区。

■ 暖气不热,新用热小区易碰到

新用热小区的供热管网等设备,在刚开始供暖时很可能出现管网堵塞情况,暖气热了半天突然不热了,可请供热公司或物业工作人员清理入户滤网。若

暖气不热怎么办?供热初期有哪些需要注意的事项?不妨听听热力专家的建议。

暖气片整体不热,可能由于室外进水、回水阀门未开;若暖气片半热半凉,可能由于尾部聚气,可轻开放气阀排气,但排气后不要随意关闭阀门。

■ 室温不达标?不妨等两天

根据《城镇供热系统安全运行技术规程》规定,我市供热民用住宅标准室温为18℃±2℃,但要判断供热室温是否达标,您不妨等两天看看。

热力专家表示,供热当天家里不暖和属正常现象,一方面供热管道需逐步升温,另一方面,暖气片散发出的热量要被墙壁、地板等吸收,待其热饱和后,室内才会暖和。一般情况下,用暖设备

正常的老用户需要等待24小时左右,室温才能正常。

新供热小区升温的时间会更长些,一般情况下,室温升上来需48小时左右,因为在供热管网、设备首次使用时,温度、压力不能一下子开得太高,以免损伤管网、设备。此外,新管网、设备在施工中难免遗留有杂质,可能造成入户除污器内的滤网阻塞,直接影响户内散热效果。

■ 及时报修

如果您家中暖气出现不热等问题,最好及时向所属物业公司或供热企业报修,并做好记录。如果今后出现需要退费等情况,报修记录也可作为凭证之一。遇到用热问题,可向小区热力站工作人员或各供热企业反映。

●洛阳热力有限公司:64855158,

该公司分户计量用户诉求专线:64855208。

●洛阳北控水务集团有限公司新区热力分公司:9618966。

●洛阳高新热力有限公司:64331318。

本报记者 赵佳 文/图



开启用户家中阀门

新闻链接

新增11个小区具备供热条件

昨日,记者从洛阳热力有限公司了解到,按照今年建设计划,又有11个新供热小区具备供热条件,分别是:世纪华阳六期、广瑞家园、丹城苑、名优雅筑二期、六冶嘉园、洛轴瑞祥嘉苑、亚威新时代、大观国际、水岸华庭、洛轴南山小区、凌宇岸地小区。

这些具备供热条件的小区将陆续开始供热,小区业主可根据洛阳热力有限公司张贴的交费信息,尽快到就近的交通银行或洛阳银行交费,该公司运行人员将根据交费信息进行集中逐户开通采暖。

此外,还有23个小区暖气设施正在加紧施工建设,预计春节前陆续具备供热条件。这23个小区涉及涧西区和西工区,如武汉路、联盟路、珠江路、纱厂东路等沿线。

(赵佳)

我市两支队伍跻身省首届广场舞大赛总决赛

本报讯(记者 马毓莹 通讯员 沈鸿灿)昨日,“体彩杯·舞动中原”河南省首届广场舞大赛洛阳赛区比赛,在第二实验中学南院体育馆结束。

本次比赛由省体育局主办,市体育局等承办,省社会体育管理中心等协办,共吸引来自全省17支代表队的200多名运动员参赛。我市派出两支代表队参赛,均取得不错成绩,将于本月21日赴郑州参加总决赛。

市人大常委副主任陈卫平等参加活动。

2016年高考报名明日开始

本报讯(记者 常书香 通讯员 高冰南)昨日市招办透露,2016年高考报名将于11月17日9时至12月4日18时进行,艺术类各招生专业统考报名11月24日18时截止。

●报名对象

所有参加2016年高考的考生(包括普通文理科类、艺术类和体育类考生、高水平运动员),以及单招考生(包括高职院校提前单独招生,运动训练、武术与民族传统体育专业提前单独招生,职教师资提前单独招生,盲聋哑残疾生提前单独招生,保送招生,以及少年班招生等)。

●报名费用

考生须网上缴纳报名考试费。其中,报名费每生15元,考务费每生每科12元、电子信息采集费每生12元。除上述费用外,报考艺术类的考生,每个艺术专业类别的专业省统考考务费100元;报考体育教育、社会体育等体育专业统考考务费50元。



扫描二维码,了解更多高考报名信息
短网址:
<http://shouji.lyd.com.cn/n/313908>



一拖高级工程师高中汉——啃下硬骨头 玩转洋设备

32年前,从郑州某机械专科学校毕业分配到中国一拖集团有限公司上班时,高中汉没有料到会成为国内农机数控领域的维修专家。如今,这位53岁的高级工程师不仅是一拖第三装配厂机械加工车间的“香饽饽”,还常常被其他分厂请去帮忙解决维修难题。

记者见到高中汉,是在第三装配厂的新机械加工车间里,身着蓝色制服的他正在车间里巡视新设备的调试情况。目前,第三装配厂有100余台大型数控加工中心和50余台大型数控车,全部是国外进口数控系统设备。养护好这些价值上亿元的设备,就是维护好“东方红”的金字招牌。

和很多技术工人一样,高中汉不善言辞,问他如何玩转这些洋设备,他笑着说:“那有啥,哪儿坏了就修哪儿呗。”高中汉还记得,第一次接触进口设备是在1986年。那时,厂里从日本进口了一台单轴磨床,厂家在安装好设备,简单说明操作方法后,留下一尺厚的纯英文说明书就离开了。于是,白天,高中汉在车间里围着设备转,每个零件都仔细琢磨;下班和周日,他抱着英汉字典研究说明书……

3个月后,正当高中汉沉浸在可以熟练操作设备的喜悦中时,磨床出现了故障。顶着压力,他从开关、线路板开始逐一排查,最终修好了设备。此后,高中汉靠着这股韧劲儿又陆续“拿下”了不少进口设备,让同行刮目相看。

在诸多挑战中,从美国进口的16台加工中心最让高中汉头疼。由于生产车间粉尘大,容易造成设备损坏,控制系统也常出现问题。可美国进行技术改造,设备一旦出现问题就需要把设备寄回美国维修,花销大不说,还耽误时间。

2010年,设备再次出现故障,“忍无可忍”的他把设备的控制箱拆开,自行研究控制系统。经过两个月的攻关,高中汉啃下这块硬骨头,完成了这批进口设备的国产化改造。

2013年6月,中国一拖集团有限公司成立首个以劳模名字命名的创新工作室,就是高中汉劳模创新工作室。工作室成立后,高中汉带领一批技术人员进行创新攻关,先后破解了15项数控维修重大难题。他所带的徒弟,已全部成为企业骨干。

本报记者 朱艳艳



今年我市义务教育均衡发展呈现新亮点

城市区起始年级基本消除“大班额”

本报讯(记者 常书香 通讯员 张格尔)新增特色学校84所,城市区起始年级基本消除“大班额”(超过56<含>人),全市小学适龄儿童净入学率达100%……记者从近日召开的全市义务教育工作会议暨基础教育重点项目推进会上获悉,今年,我市义务教育均衡发展呈现许多新亮点。

关键词:教育普及

目前,全市义务教育规模进一步扩大,共有义务教育阶段学校1801所。其中,初中355所,小学1446所,在校生86.16万人,教职工5.19万人。义务教育阶段进城务工人员随迁子女在校生6.93万人,农村留守儿童在校生8.35万人。

今年,全市小学适龄儿童净入学率达100%,初中净入学率达99.83%,小学、初中辍学率分别控制在1%和2%以内,盲、聋哑、弱智三类特殊儿童入学率达到90%,进城务工人员随迁子女入学率达100%。

关键词:“大班额”

今年,我市通过增加学位,扩大优质教育资源,义务教育阶段“大班额”治理



(资料图片)

成效显著。目前,所有城市区和偃师市、栾川县起始年级消除了“超大班额”(超过66<含>人),涧西区、瀍河回族区、吉利区、高新区、偃师市起始年级消除了“大班额”,县城“大班额”比去年下降了50%。

关键词:特色学校

为推进学校内涵式特色化发展,2012年以来,我市中小学开展了星级学

校创建工作。通过自查自评、专家指导,今年,我市新增特色学校84所,总数达175所;新增学校管理优秀单位95所,总数达308所。

关键词:新建、改扩建项目

今年,我市计划新建、改扩建公办幼儿园183所,目前已建设185所,已投入使用或竣工130所;计划扶持普惠性幼儿园339所,实际扶持342所;目前已投入资金

11585万元,各级财政资金6452万元;嵩县和汝阳县均超额完成年初计划。

根据规划,今年我市城镇义务教育学校扩容改造工程项目118个,目前竣工21个,在建42个。

关键词:师资建设

美丽园丁教育基金洛阳教育培训项目实施以来,全市1500所学校积极参与,8000余名教师、校长参加了脱产集中培训,近3万名教师在培训中受益。

此外,今年市义务教育学校招录教师305名,农村学校招聘特岗教师1000余名,缓解了全市义务教育学校教师不足的问题。

关键词:经费投入

去年,全市教育经费总投入93亿元,比2013年增加7亿元,其中普通初中投入25亿元,小学投入37亿元;去年公共财政预算教育拨款79.77亿元,比2013年增长12.24%。

2011年至今,我市教育信息化共投入资金6亿多元,基本实现了“宽带网络校校通”“优质资源班班通”,截至目前,我市“班班通”全部完成。

登声明 发公告 就选《洛阳日报》
刊登热线: 65139977 65139988 微信: fentel_0379
地址: 洛阳市西工区中州路100号 邮编: 471000 电话: 13608849753

移动POS机免费用
地址: 西工区唐宫西路36号唐宫大厦618室 电话: 15603795218

百业信息
王典银位于洛龙区牡丹大道1号中原康城-医药展示交易中心(西)2幢2层5-228房屋所有权证,证号:洛房权证字第00122641号,声明遗失。

银行无抵押贷款咨询
车辆、房产抵押 15515395697

庆典礼仪
◆ 施放广告气球 13608469739

家政服务
◆ 小时工 月嫂 15516339122

寻人启事
章春梅位于涧西区建设路119号中桥绿城43幢1-301的房屋所有权证,证号:洛房权证字第00241957号,声明遗失。

寻人启事
梁佐敏位于涧西区建设路119号中桥绿城43幢1-301的房屋共有权证,证号:洛房权证字第00241958号,声明遗失。

寻人启事
唐巧丽位于涧西区华山南路7号19号楼1单元402室的土地证丢失,证号:洛市国用(2015)第04012297号,声明作废。

寻人启事
姚雅雅洛阳师范学院初等教育专业函授专科毕业证丢失,证号:104825200906000558,声明作废。

寻人启事
林跃进位于老城区柳林街教师新村12幢3-301号房屋所有权证,证号:字第X389668号,声明遗失。

寻人启事
王典银位于洛龙区牡丹大道1号中原康城-医药展示交易中心(西)2幢2层5-228房屋所有权证,证号:洛房权证字第00122641号,声明遗失。

寻人启事
王典银位于洛龙区牡丹大道1号中原康城-医药展示交易中心(西)2幢2层5-229房屋所有权证,证号:洛房权证字第00123410号,声明遗失。

寻人启事
胡宗立豫C066G5在中国大地财产保险股份有限公司投保的商业险保单丢失,单号: PDDH201541010304000612,声明作废。

寻人启事
朱耀平(身份证号:41032319610220101X)洛阳市特种设备作业人员证(项目为Q3)丢失,声明作废。

寻人启事
偃师市李村镇翔翔大药房药品经营许可证副本丢失,证号为豫DA3790181,声明作废。

寻人启事
编号:M411098817,姓名:王琰,出生日期:2012年10月21日的出生医学证明丢失,声明作废。

注销公告
伊川县创建建筑安装有限公司拟向登记机关申请注销登记,请债权人于本公告发布之日起45日内向本公司申报债权,特此公告。